
Hybrid meetings
just got easier

43%
of leaders say relationship building 
is the greatest challenge in remote 

and hybrid work

32%
more chats were sent by the 

average Teams user each 
week in February 2022 

compared to March 2020

of hybrid employees say 
they’re likely to go remote in 

the year ahead

51%

increase in weekly 
meeting time for the 
average Teams user

252%

Microsoft Teams helps you do more with less

153%
number of weekly 
meetings increased

8%
rise in unscheduled calls in 

the last two years

64%
of all Teams meetings

are unscheduled calls
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